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Se démarquer – Déborder et décaler – Attaquer les défenses 0/6 et 1/5
Echauffement :

1°) Articulaire : 5'

2°) Relations Passeur réceptionneur
Dispositif :

Par 3 avec 2 ballons. Déplacements sur tout le terrain.
Fonctionnement :

Effectuer des passes avec les deux ballons, le circuit de passe doit varier.
Contrats : 10 pompes pour les 3 dès que la balle tombe.


2.1 Varier les trajets des ballons

Comportements Attendus : Passeur prendre des infos sur le réceptionneur 
potentiel ; Réceptionneur, prendre des infos sur le passeur potentiel , attaquer la balle 
pour l’attraper.

2.2 Le passeur doit changer de place en accélérant après la transmission

CA : Adapter son déplacement en fonction de la réception envisagée (par rapport au 
passeur du 2° ballon).
3°) Relations passeur réceptionneur en 2 contre 1 :

Dispositif :
Par 3 avec 1 ballon pour 2.
Fonctionnement :

P doit donner à R. D doit empêcher cette relation.
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3.1 D se trouve en stricte sur R et tourne le 

  dos à P. R doit se démarquer pour réceptionner. Après chaque réception, R                   

                 rend à P.


Contrats : durée 1’30’’ 10 pompes pour P et R à chaque balle perdue


CA : R doit accélérer en appel de balle pour se démarquer. Adapter son déplacement 
en fonction de la réception envisagée (par rapport au 
passeur du 2° ballon).


3.2 Idem 3.1 mais toutes les passes se font en sautant.
         CA : Le signal de démarquage est donné par la suspension.
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3.3 Idem 3.1 mais toutes les passes se font en                 

          sautant et D prend en compte le ballon et R.

               CA : Le signal de démarquage est donné par     

                      la suspension.
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Situation  n° 1 (Avec échauffement des GB) : Enchaîner duel opposé bras tireur et tir. 

Dispositif :

Délimiter 3 secteurs avec 2 balises aux 9 m. 3 colonnes d’attaquants avec 1 ballon.

3 D aux 9 m avec 1 ballon tenu à 2 mains.

Fonctionnement :

- 1 Feinte côté bras tireur

- 2 Débordement

- 3 Tir pour échauffer GB.
Comportements Attendus :

Dribbler pour se mettre à bonne distance, fixer intérieur (tir appui) ; changer de vitesse pour le débordement, armer  de bas en haut.
Evolution :
Les défenseurs n’ont plus de balle et le contact a lieu.

CA : Ne pas se faire attraper.
Situation  n°2: Enchaîner duel opposé bras tireur et tir. 
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Dispositif :

Idem précédent ; D sans ballon mais se placent à 7 m. 
Fonctionnement :

- 1 A => D
- 2 D rend à A et avance
- 3 Feinte côté bars tireur
- 4 Débordement

- 5 Tir
Comportements Attendus :

Le débordement va se faire en passage de bras à partir du moment où le défenseur est en mouvement.
Situation  n°3: Relations à deux, décaler le partenaire. 
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Dispositif :

Toujours 3 secteurs, 3 D entre 6 et 9 m. Pour chaque secteur, des groupes de 2 attaquants avec 1  ballon. 

Fonctionnement :

- 0 Echange  A => D

- 1 A => B
- 2 B déborde externe interne
- 3 B => A
- 4 et 5 A réceptionne et tire.

Comportements Attendus :

Ne pas se faire attraper, pour que la balle ne soit pas interceptée, veiller à ce qu’elle vienne bien de l’avant.
Situation  n°4: Relations à deux contre deux. 
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Dispositif :

Délimiter deux secteurs. Des groupes de deux attaquants avec 1 ballon (AR ½ C) et des groupes de deux défenseurs n°2 et 3. Les joueurs prennent des chasubles réversibles.
Fonctionnement :

Le couple AR / ½ C doit marquer dans l’espace prévu.
Contrat : Si pas but, passer en défense.
Comportements Attendus :

Jouer sur le débordement décalage expérimenté précédemment. Les défenseurs sont en homme à homme.
Situation  n°5: Relations à deux contre deux et jouer en quatre contre quatre. 


Dispositif :

Délimiter un secteur central dans lequel les attaquants ne peuvent pénétrer.4 défenseurs et des groupes de 4 attaquants. 
Fonctionnement :

Les attaquants doivent marquer sans changer de secteur.

Contrat : Jouer 8 ballons.
Comportements Attendus :

Principes précédents.

Situation n°6 Jeu à 6 contre 6 sur tout le terrain, attaque de la 0/6 :

Principe d’attaque :

Temps fort :

- 1 Le ½ C => AR D ; le pivot doit se trouver du côté de l’ARG

- 2 Le ½ C rentre en 2° pivot.

- 3 L’ARD => l’ARG

- 4 L’ARG => pivot qui sort en poste

- 5 Pivot rend à ARG et se place en écran

- 6 Tir de l’ARG

Situation n°7 Jeu à 6 contre 6 sur tout le terrain, attaque de la 1/5 :

Principe d’attaque :

Temps fort :

- 1 L’AilG fixe fort entre 2 et 1; le pivot doit se trouver du même côté entre 2 et 3 en bloc    

      interne
- 2 L’AilG => ARG Le ½ C rentre en 2° pivot.

- 3 L’ARG s’engage derrière le n°3 haut.
- 4  Si le n°3 bas sort ; pivot glisse et ARG => pivot qui tire
- 5 Sinon jouer en tourne autour.
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THEME DE LA SEANCE


Relations Base AV Base AR








